

## 呵护,从“纸尚”开始

免费咨询热线:18903860204 0371-56568230  
(周一至周五上午9点至下午2点,其他时段请拨打手机号码)  
官方微信:zzwb-top-sh(郑州晚报消费TOP生活)



关注TOP生活会生活,会消费

■ 特惠商品

夏末秋初,适逢小假期,岂能亏待自己?要在家好好享受生活、保养一番。除了犒劳自己的胃,更要保养肌肤。本周“纸尚”为您带来100%乳脂的欧叶蛋糕和黄金纳米皂,让您尽享休闲假日,倍感呵护。 郑州晚报记者 王一品

### 用 黄金纳米皂



你还在用洗面奶洗脸吗?那就真的OUT了。因为洗面奶只能清洁表面的油脂和污垢,不能深入表皮清洁皮肤,所以用得再多、洗得再勤也不会改善自己的面部肌肤。

而精油手工皂就完全不同了。其最大的特点就在于纯手工制作,能够深层清洁、抑制黑色素形成、补水滋养、延缓衰老、紧致嫩滑,是淡斑、抗皱、美白之首选。为此,“纸尚”特为您甄选“润出品”黄金纳米皂,其采用顶级美容金粉,配合椰子油、橄榄油、棕榈油等多种纯天然植物精油手工制作而成,既可用做洗面、卸妆,又可用来沐浴。

黄金纳米皂里含有的精油是纯植物提取物,将精油缓缓揉润至肌肤,能有效清洁皮肤深层油脂和污垢,恢复肌肤弹性、淡化鱼尾纹,而且其富含多种美白活性成分,将肌肤内形成的黑色素层层导出,还您通透如玉的肌肤。

黄金纳米皂:市场价218元,纸尚特惠价108元

■ 活动播报

### 逛好想你红枣文化节 享中华枣乡风情游

9月5日~10月7日,2015中华枣乡风情游暨第13届好想你红枣文化节将在好想你红枣科技示范园开幕,活动主题为“中国梦·枣乡情”,历时33天。据了解,本届好想你红枣文化节不但形式时尚,内容也比以往更加丰富。游客们不仅可以参观好想你中华枣文化博物馆、万佛苑、现代化生产车间、红色枣园革命文物展,还可以摘鲜

### 吃 欧叶100%乳脂蛋糕



最近,欧叶100%乳脂奶油蛋糕风靡朋友圈,但凡吃过的人都赞不绝口。那么,欧叶蛋糕究竟有何迷人之处?据了解,欧叶蛋糕OUYECAKE是香港欧叶食品国际有限公司旗下高端蛋糕连锁经营品牌,也是100%乳脂奶油蛋糕领军品牌。欧叶蛋糕,天然健康,是纯正的欧式蛋糕,使用新西兰进口乳脂奶油、韩国进口幼砂糖,包括夹心全部使用时令新鲜水果,杜绝色素、香精和添加剂。所用乳脂奶油均选自新西兰进口的天然乳脂奶油,这是欧叶“尊贵”之处,因为这种奶油含有丰富的蛋白质、脂溶性维生素等营养成分,被誉为最天然、营养、纯净的乳类制品。

欧叶蛋糕品牌的代表色是紫色,昭示着其高贵、爱意神圣的表达。“欧叶”二字来自“莎士比亚”名著“罗密欧与朱丽叶”主人公名字的后一个字组合,取其温馨、浪漫、甜蜜之意。而“欧叶”又和中文的“欧耶”谐音,寓意圆满、成功。换一个角度讲,“欧”字是指西式产品文化,而“叶”是绿色、健康之意。

因此,欧叶OUYECAKE不只是一块蛋糕,其“用心创造爱”的理念已经深入人心。随着更多消费者品质需求的升级,100%乳脂奶油蛋糕的市场份额正在不断扩大。而“郑州四环内免费送货,从下单到收货只需两小时”的承诺,更为欧叶树立了良好的诚信口碑。

为了让更多消费者足不出户就能吃上“与世界同步”的蛋糕,本报“纸尚”特联合欧叶蛋糕推出独家超值优惠。

欧叶蛋糕代金券:面值200元的代金券,纸尚特惠价100元

■ 食尚消息

### 当咖啡融入月饼 星巴克让您品出心意

每天在美人鱼标志下驻足,遇见那熟悉的香醇与亲切的微笑,如家人与爱人相伴,唤起心中的思念。一杯咖啡一份暖,一品月饼一丝情。2015年中秋佳节,星巴克浓情奉献星情、星悦、星突3款月饼礼盒。

星情礼盒,实木通体,配以盒面上半角美人鱼LOGO标,简约诠释中秋美好星情。星悦礼盒是古朴的浅橡木色,打开却是另一番天地。3层空间的抽拉式设计,如梳妆台般精致,似星巴克为顾客所提供的第三空间,充足且自由。奢华尊贵的星突礼盒,金属LOGO拼接、抽拉式分体空间,时尚华美,品味尽显。3款礼盒载着实木质感的温文尔雅与宁静致远,轻轻打开木质礼盒,展现出一个色彩斑斓的月饼艺术。

### 来自星星的味道

作为竭力提供高品质咖啡典范的星巴克,在馅料上推出匠心独运的3款咖啡口味月饼:焦糖玛奇朵、榛果拿铁、南美风情咖啡榛子脆,为这个中秋带来经典熟悉的专属你和星巴克之间的契合——那是每天打拼后,静坐露台,仰望星空,啜饮一杯咖啡的静默,那是当你感到疲倦时,走进街角绿色美人鱼标识店内,看见熟悉伙伴微笑后的安慰。

焦糖玛奇朵作为星巴克最具代表性饮品之一,被制作成为星式月饼。丝滑牛奶、浓郁咖啡,配以香草糖浆及浓墨重彩的焦糖酱,纷繁原料口感却层次分明,定会带来难忘的甜蜜烙印。还记得那款每年圣诞都



要喝到的太妃榛果拿铁吗?2015星式月饼中,将此明星饮品放入馅料,成为榛果拿铁口味月饼,在丝滑太妃与榛果颗粒中尽享那份特殊的亲切与美妙。

### 打造完美多样的星式月饼DNA

月桂树飘香,风缠绕星光,星巴克将自然物语精心设计于月饼馅料,悠然淡雅,甜蜜芬芳。浪漫飘香的桂花蔓越莓口味,苦香娇嗔的橙香蜂蜜红茶口味,果香四溢的荔枝覆盆子口味,浓郁活力的蓝莓芝士口味,无形中勾起你与星巴克的甜蜜记忆。桂花蔓越莓口味,手工挑选桂花香中泛起红酒蔓越莓的迷醉气息,如午夜中那抹浪漫悠闲。蓝莓芝士口味,源于蓝莓芝士蛋糕的灵感,蓝莓果肉让芝士馅料更富有浓郁活力。

除了口味上的独一无二,3款礼盒中的月饼饼皮也完美展示了星式美学的独具匠心。精雕细琢的星式月饼饼皮,不仅拥有经典的星巴克美人鱼LOGO浮雕,还有别致玫瑰花瓣造型,还有可爱小巧的手工烧果子饼皮造型,打造完美多样的星式月饼DNA。当细腻滑润的口感遇上美丽妙趣的外表,内外兼修的星式月饼将成为2015年中秋的品位选择。 王一品

香雪儿 san'sain BAKERY

这才是五仁 香雪儿

香雪儿选用上等原材料,传统配方,精制工艺,做正宗五仁、蛋黄等月饼,为传统月饼正名。



团购 400-0371-300  
电话 0371-63789777

郑州香雪儿食品有限公司  
工厂地址:郑州市高新技术产业开发区枫林路27号  
公司网址:WWW.SANSAIN.COM.CN